

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 3/8

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

12 3 МАЯ 1970

г. Оренбург

Гастрольное лето

Для оренбуржцев

Актюбинский областной русский драматический театр еще молод. Он начал свое существование в 1965 году. Но на его сцене уже были поставлены произведения современных авторов, русской и западной классики, пьесы, принадлежащие перу драматических писателей из братских национальных республик.

Основой основ репертуарной политики театра всегда являются пьесы советских авторов, раскрывающие красоту и силу нашего современника.

Участвуя во всесоюзных и республиканских театральных фестивалях и смотрах, коллектив добивался значительных творческих достижений. Спектакли «Протокол одного заседания» А. Гельмана и «Сказочное происшествие в стране Мультя-Пульти» А. Хайта и А. Левенбука были удостоены всесоюзной премии. Пять спектаклей театра получили дипломы различных степеней.

С творчеством Актюбинско-

го театра знакомы не только труженники орденосной Актюбы, но и зрители многих городов страны, где коллектив побывал на гастролях. Это города Алма-Ата, Джамбул, Кустанай, Кривой Рог, Хмельницкий, Шевченко, Таганрог, Орск и другие.

В Оренбурге театр будет гастролировать второй раз. С нетерпением коллектив ждет встречи со зрителем дважды орденосного Оренбуржья. С творчеством театра познакомятся не только зрители Оренбурга, но и сельские труженники. Не забыли мы и про самых маленьких, для которых будут показаны «Сказочное происшествие в стране Мультя-Пульти» и «Красная шапочка» Е. Шварца.

Ведущие актеры театра встретятся с рабочими и служащими предприятий города.

А. ВЕЛИКИЙ,
директор Актюбинского
областного русского
драматического театра.